



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za održivi razvoj
Flanatička 29, 52 100 Pula, p.p. 198
tel (0)52 372 190; fax (0)52 372 191

KLASA: 402-01/08-01/47
URBROJ: 2163/1-08-01/1-08-02
Pazin, 09. listopada 2008.

**PREDSJEDNIKU POGLAVARSTVA
ISTARSKE ŽUPANIJE
putem
STRUČNE SLUŽBE ZA POSLOVE
SKUPŠTINE I POGLAVARSTVA**

Pazin, Dršćevka 3

**PREDMET: Prijedlog Zaključka o sufinanciranju
projektnih aktivnosti na izgradnji plovila
za gašenje požara, spašavanje i sanaciju
onečišćenja na moru.**

Poštovani,

priloženo Vam dostavljamo predmetni akt na nadležno postupanje i odlučivanje.

S poštovanjem,

PROČELNIK
Josip Zidarić, dipl.ing.arh.

Privitak

1. Prijedlog Zaključka s obrazloženjem

Na temelju članka 59. i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", br. 9/06 - drugi pročišćeni tekst i br. 14/06) Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2008. godine donijelo je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Poglavarstvo Istarske županije uključit će se kao projektni partner u sufinanciranje Projekta uspostave vatrogastva Istarske županije na moru i uspostave sustava sprječavanja i reagiranja prilikom ekološkog onečišćenja na moru, a prema natječaju iz IPA programa.
2. Sukladno točki 1. ovog Zaključka, u Proračunu Istarske županije za 2009. godinu osigurat će se sredstva u kunsnoj protuvrijednosti od 225.000,00 Eura za sufinanciranje projektnih aktivnosti na izgradnji plovila za gašenje požara, spašavanje i sanaciju onečišćenja na moru.
3. Ovlašćuje se župan Istarske županije da potpiše Izjavu o partnerstvu za sudjelovanje u Projektu iz točke 1. ovog Zaključka.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:
Pula,

ISTARSKA ŽUPANIJA
POGLAVARSTVO

Predsjednik
Ivan Jakovčić

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE ZAKLJUČKA

Pravni temelj za donošenje Zaključka su odredbe članka 59. i 77. Statuta Istarske županije kojima je Poglavarstvo Istarske županije ovlašteno za donošenje odluka, zaključaka i drugih akata.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM ZAKLJUČKOM

Vatrogasna zajednica Istarske županije obratila se Istarskoj županiji sa zamolbom da se kao projektni partner uključi u sufinanciranje Projekta uspostave vatrogastva Istarske županije na moru i uspostave sustava sprječavanja i reagiranja prilikom ekološkog onečišćenja na moru. Naime, Vatrogasna zajednica Istarske županije namjerava prijaviti rečeni Projekt na natječaj iz IPA programa koji se financira sredstvima iz EU fondova.

Projektne aktivnosti u projektu su sljedeće:

1. Izrada tehničke dokumentacije za plovilo za gašenje požara, spašavanje i sanaciju onečišćenja (s elementima plovila u kategoriji eko brodica).

2. Izgradnja spomenutog plovila.

3. Izrada Studije uspostave sustava sprječavanja i reagiranja prilikom ekološkog onečišćenja na moru i vodama (temeljenog na principima ekoloških skimera). Ova projektna aktivnost predstavlja zajedničku aktivnost sa slovenskim projektnim partnerima.

Ukupni procijenjeni trošak gore spomenutih aktivnosti za hrvatske projektne partnere iznosi cca 1,5 milijuna Eura, (cca 10 milijuna kuna).

Postupak sudjelovanja u svim projektima financiranim iz EU fondova uključuje i sufinanciranje projektnih aktivnosti u određenom postotku. U slučaju predmetnog natječaja IPA programa, obaveza sufinanciranja za hrvatske projektne partnere je 15% od ukupnog iznosa projektnih aktivnosti. Stoga se iznos od 225.000,00 Eura (15% od 1,5 milijuna eura) odnosi na obavezni dio sufinanciranja projektnih aktivnosti od strane hrvatskih projektnih partnera. Ovaj dio sredstava jedini je stvarni trošak sudjelovanja projektnih partnera s hrvatske strane. Ostali iznos do 1,5 milijuna Eura (odnosno 1.275.000,00 Eura) odnosi se na bespovratna sredstva koja će se dobiti iz IPA fonda.

U cilju provedbe rečenog Projekta, Poglavarstvo Istarske županije će kao projektni partner osigurati sredstva u iznosu od 225.000,00 Eura u Proračunu Istarske županije za 2009. godinu, a u svrhu sufinanciranja projektnih aktivnosti na izgradnji plovila za gašenje požara, spašavanje i sanaciju onečišćenja na moru.

III. TEKST PRIJEDLOGA ZAKLJUČKA

Zaključkom se predlaže da se Poglavarstvo Istarske županije uključi kao projektni partner u sufinanciranje Projekta uspostave vatrogastva Istarske županije na moru i uspostave sustava sprječavanja i reagiranja prilikom ekološkog onečišćenja na moru, a prema natječaju iz IPA programa. S tim u vezi, u Proračunu Istarske županije osigurat će se sredstva u kunsnoj protuvrijednosti od 225.000,00 Eura za sufinanciranje projektnih aktivnosti na izgradnji plovila za gašenje požara, spašavanje i sanaciju onečišćenja na moru.

